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									Nieuwsbrief september 2025.	

Beste leden,
Bij het schrijven van dit voorwoord verblijf ik nog in Frankrijk (Dordogne). De afgelopen periode hebben we in vele delen van Europa de veranderingen van het klimaat “aan den lijve” mogen ervaren. Vooral in het zuidelijk deel van Europa was en is het extreem heet. In de Dordogne is het al weken gortdroog. En dat brengt mij gelijk bij de maand september. September is op het noordelijk halfrond de eerste maand van de meteorologische herfst. De astronomische herfst begint hier rond 21 september. Maar als ik om mij heen kijk lijkt het als of de herfst nu reeds is begonnen; de bladeren kleuren geel en bruin en dwarrelen door de lucht. Ondanks alle veranderingen om ons heen blijft poëzie standvastig vasthouden aan de oorspronkelijke seizoenen. Zo schreef dichter Jozef van Dromme:
Hoe anders zijn de dagen nu, vol weemoed en herinnering aan een zomer gevuld met warmte en vrolijkheid.
Binnen het wachten van verkleumde dagen, proeven we nog even de vruchten van de voorbije zomer. 
Melancholie hangt in de lucht. Bij de eerste adem van de herfst, sluit de nacht de luiken van dit zomer tafereel.
Op naar de herfst met, zoals u kunt lezen in deze nieuwsbrief, wederom een mooi programma. Namens het bestuur wens ik u allen een mooie septembermaand toe.


Met vriendelijke groet,
Erik Orie
Voorzitter


Bridgen woensdagochtend in “Ons Belang”.
We bridgen iedere woensdagochtend van 9.30u. tot 12.00u. in “Ons Belang”. We spelen inmiddels met 3 tafels. Beheers je enigszins de beginselen van het bridgen, dan ben je hartelijk welkom op woensdagmorgen. We spelen voor de gezelligheid.



Bingo.
Op vrijdagmiddag 19 sept. is er een bingo op initiatief van de KBO. Deze middag is voor iedereen toegankelijk. U bent van harte welkom in de “Ganshoek”. Zaal open 13.30 uur. 




Activiteiten Ganshoek SWO
Kaarten op vrijdagmiddag 12 september om14.00 uur. Zaal open 13.30 uur.
Deze activiteiten zijn voor iedereen toegankelijk!



Zondagmiddag 31 aug. (elke laatste zondag van de maand) gezellig bijkletsen.
Bij ’t Roer Om deze keer, is er weer een inloopmiddag voor iedereen die gezellig met iemand wil praten onder het genot van een drankje. Een aantal bestuursleden zijn ook aanwezig! 
Vanaf 14.30 uur is iedereen welkom bij ’t Roer Om. Consumpties zijn voor eigen rekening. Graag tot 31 aug.!



Dinsdag 16 sept. Rondleiding met bierproeverij in de Abdij van Berne
We gaan een bezoek brengen aan de Abdij van Berne. We beginnen met een presentatie en een film over het brouwen van Abdijbier. Daarna gaat u op pad met de gids over het Abdijterrein en u bezoekt onder andere de Abdij zelf – uniek in Nederland! -, de tuinen, de Abdijkerk. Aan het einde krijgt u een proeverij van de Abdijbieren Norbertijn Blond en Prior Dubbel met de daarbij behorende uitleg, of een frisdrankje, indien gewenst.
Hierna is er gelegenheid om alsnog een abdijbier te drinken of om de schitterende Abdijboekwinkel te bezoeken. 
Duur rondleiding en proeverij ca. 2,5 uur. De kosten zijn € 12,50 p.p.
Aanmelden kan tot uiterlijk 4 sept. 2025
Opgeven bij anjakbo@gmail.com of bij Gerda Beek tel.nr. 06 18041500.
We gaan hier met eigen vervoer naar toe. We verzamelen om 11.45 uur op het kerkplein bij de Protestantse kerk. Hier kijken we wie er met elkaar mee kan rijden.
Bezoekadres van het Proeflokaal is Abdijstraat 51, 5473 AC  Heeswijk-Dinther



Fietsen vrijdag 19 sept. 
Op vrijdagmiddag 19 sept. dan gaan we weer fietsen. 
Bij warm weer, temperatuur vanaf 28 graden of hoger, dan gaat het fietsen niet door!
Om 13.00 uur is het verzamelen bij Sporthal De Rietgors, Weth. Dubbelmanstraat



Verslag KBO Boottocht over de Mark – Vrijdag 20 juni
Op vrijdag 20 juni organiseerde de KBO een gezellige boottocht over de Mark. De inscheping vond plaats om 10.15 uur in Lage Zwaluwe. Om 10.30 uur gingen de trossen los en begon de vaartocht.
Bij aankomst aan boord werden we gastvrij ontvangen met koffie of thee en een heerlijk stuk gebak. Tevens kreeg iedereen twee consumptiemunten voor drankjes aan boord. Kees Bastiaansen, bestuurslid van de KBO, heette alle aanwezige leden van harte welkom en wenste ons een mooie dag op het water toe.
Het weer werkte uitstekend mee: de zon scheen volop en in de middag werd het zelfs wat warm. Gelukkig bood het bovendek verkoeling, met een aangenaam briesje en een drankje binnen handbereik. Om 12.30 uur stond er een uitgebreid en heerlijk buffet klaar.
Na de lunch gingen sommigen leden genieten van het uitzicht boven, anderen bleven in de schaduw benedendeks. In de middag werden er op de tafels nog lekkere hapjes en snacks geserveerd.


Tijdens de tocht waren er enkele korte onderbrekingen. Zo moest er worden gewacht bij de spoorbrug, die pas open kon nadat de passerende treinen voorbij waren. Ook passeerden we een sluis, waarbij het schip even moest 'schutten'.
Om exact 17.30 uur meerde het schip weer aan in de haven van Lage Zwaluwe. Het was een zeer gezellige dag en goed verzorgde vaartocht.
 
Wandeling Nieuwlandsedijk en BBQ bij ’t Roer Om
Dinsdag 8 juli.
Ook dit keer weer een zeer smakelijke en geslaagde middag bij ’t Roer Om.
Het eten was weer voortreffelijk en het weer was deze keer perfect. De wandeling over de Nieuwlandsedijk kon doorgaan. Daarna heerlijk buiten op het terras BBQ-en.
Met dank aan ’t Roer Om en Louis van Suijlekom voor het perfect bakken van het vlees!
Het was weer een erg leuke middag!

Ria Welten


Bezoek Mastboomhuis te Oud Gastel
Het geplande bezoek op vrijdagmiddag 1 aug. bij de fam. Henri Mastboom in Oud Gastel, is helaas niet doorgegaan i.v.m. te weinig aanmeldingen hiervoor, jammer!

 
Nieuwe leden: Diny Heemskerk, Henk en Liesbeth Wapstra, Mieke Schalk, Teun van der Voorden 


RABO CLUBSUPPORT STEUNT CLUBS EN VERENIGINGEN
Doe mee op Rabobank.nl/clubsupport
Kunnen wij op uw stem rekenen?
Ben je lid van de Rabobank? STEM dan van 1 t/m 23 september op KBO Afdeling Lage Zwaluwe. Dit jaar is het mogelijk om te stemmen via de Rabo App of als je ingelogd bent op de website van Rabobank. Vraag ook aan familie, vrienden en kennissen of zij lid zijn van Rabobank Amerstreek zodat zij hun stem uitbrengen op KBO Afdeling Lage Zwaluwe. Elk lid ontvangt drie stemmen die hij/zij zelf kan verdelen (max. 1 stem per club/vereniging).
Let op: Alleen leden van Rabobank Amerstreek mogen stemmen. Als je klant bent, ben je niet automatisch lid. Wil je graag KBO Afdeling Lage Zwaluwe steunen wordt dan lid van de Rabobank. Vraag het Rabobank lidmaatschap aan zodat je straks jouw stem uit kunt brengen.
Bestedingsdoel
De vereniging zet zich in voor het bevorderen van de zelfredzaamheid en het tegengaan van vereenzaming van ouderen door het organiseren van activiteiten en het geven van voorlichting ten behoeve van ouderen. De realisatie van deze activiteiten is mede afhankelijk van financiële bronnen (extern) teneinde het voor de ouderen financieel haalbaar te houden. 



UITNODIGING BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN KBO LAGE ZWALUWE

Geacht lid, bij deze nodigt het bestuur u uit voor bovenvermelde vergadering. 
Datum: 	15 september 2025
Locatie: 	Ons Belang
Tijd: 		11:00 uur
AGENDA
2025.09.01 	Opening en vaststelling agenda

2025.09.02	Notulen Buitengewone Algemene Ledenvergadering 18 november 2024
		Via email anjakbo@gmail.com kan een afschrift van de notulen worden ontvangen		dan wel te downloaden via website en als hard copy verkrijgbaar bij de secretaris. 
 
2025.09.03 	Wijziging verenigingsstatuten
De huidige statuten dateren uit 2004. Teneinde de statuten in lijn te brengen met de huidige wetgeving en de statuten van KBO Brabant dienen de nieuwe statuten te worden gebaseerd op de Modelstatuten zoals vastgesteld in de ALV van KBO Brabant d.d. 04-07-2024.
Daartoe is door notaris Smits te Baarle-Nassau een concept-akte wijziging statuten opgesteld.
Via email anjakbo@gmail.com kan een afschrift van de concept-akte worden ontvangen dan wel te downloaden via website en als hard copy beschikbaar bij de secretaris. 
Besluit tot statutenwijziging wordt genomen met ten minste 2/3 meerderheid van de in de vergadering aanwezige leden. 

2025.09.05	Machtiging ondertekening akte van wijziging statuten
De heer S.M.T.P. Vermeulen, secretaris van de vereniging Senioren Netwerk Brabant en Zeeland, wordt opgedragen de afdelingsstatuten te wijzigen en opnieuw vast te stellen bij notariële akte conform en gelijkluidend aan de voormelde concept-akte, te verlijden ten overstaan van de notaris Smits te Baarle-Nassau.
		
2025.09.06	Rondvraag

2025.09.07	Sluiting

Uitleg Stemrecht:	- leden van 50 jaar en ouder hebben persoonlijk stemrecht
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Website: www.kbo-lagezwaluwe.nl

Deze nieuwsbrief wordt uitgegeven door KBO Lage Zwaluwe en verschijnt 10x per jaar. Het verenigingsjaar loopt van 1 januari tot en met 31 december. Indien u uw lidmaatschap van KBO Lage Zwaluwe wilt opzeggen dan kunt u dat schriftelijk (Anja van der Veeke, Nieuwlandsedijk 34, 4926AR Lage Zwaluwe) of per e-mail  ( anjakbo@gmail.com )  doen bij de secretaris van de KBO Lage Zwaluwe. Met dien verstande dat dit minimaal 1 maand voor het nieuwe verenigingsjaar moet geschieden.  Het IBAN (bank)nummer van KBO Lage Zwaluwe is: NL05RABO0126731241.De cliëntondersteuner van KBO Lage Zwaluwe is: Jopie Zasburg, tel. 06-15185344  Ouderenadviseur: Marjo Bastiaansen-van Schendel: 06-18485486.

Belastinginvullers: Petra van Strien, Ad Schuurmans, Jopie Zasburg en Johan Schippers.
image2.png




image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




image7.png




image8.png




image9.png




image10.png




image1.png
KBO Lage Zwaluwe .

BELANGENVERENIGING VAN SENIOREN v




